
 
ВОРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

 ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ 

55 СЕСІЯ VIII CКЛИКАННЯ 

ПРОЄКТ 

РІШЕННЯ  

 

21 грудня 2023 року                     смт Вороновиця                                   №  

 

 

Про затвердження Програми соціально - економічного розвитку 

Вороновицької селищної територіальної громади на 2024 рік 

 

Керуючись п.22 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку регіонів України», Наказу 

Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України 30.03.2016 №75 «Про затвердження Методичних 

рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та програмних 

документів соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної 

громади», Стратегією розвитку Вороновицької територіальної громади до 2030 

року, селищна рада 

  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму соціально-економічного розвитку Вороновицької 

селищної територіальної громади на 2024 рік (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань соціально – еконогмічного розвитку, планування, 

бюджету та цін. 

 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА     Олександр КОВІНЬКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                            



 

 Додаток  

 до рішення 55 сесії VIII скликання                 

 Вороновицької селищної ради  

                                                                                       від 21 грудня 2023 року №  

 

 

 

 

 
 

 

ПРОГРАМА 

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ 

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ  

ГРОМАДИ НА 2024 РІК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПАСПОРТ  

Програми 

 

1. Назва: Програми соціально-економічного розвитку Вороновицької селищної 

територіальної громади на 2024 рік. 

2. Підстава для розроблення: ст.143 Конституції України, ст.27 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні». Методичною основою розроблення 

Програми є Закон України «Про державне прогнозування та розроблення 

програм економічного і соціального розвитку України» та постанова Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 

проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету». соціально-

економічного розвитку селища.  

3. Державний замовник або координатор: Вороновицька селищна рада. 

4. Мета: Метою програми є підтримка заходів з  соціально-економічного 

розвитку населених пунктів Вороновицької територіальної громади. 

Прискорене відновлення, стабілізація економічного розвитку та поступове його 

нарощення, створення сприятливих умов для діяльності усіх суб’єктів 

господарювання, оновлення і розвиток об’єктів критичної та соціальної 

інфраструктури громади, забезпечення оборони та безпеки; впровадження 

енергоефективних та ресурсоощадних заходів. 

5. Загальні обсяги фінансування: місцевий бюджет. 

6. Очікувані результати: підвищення рівня благоустрою та інфраструктури 

селища Вороновиця та сіл Комарів, Гуменне, Жабелівка, Михайлівка, Оленівка, 

Олександрівка, Побережне, Степанівка, Кордишівка, Довгополівка, Федорівка, 

Марківка, Шендерів, Тростянець, Потуш, Кальнишівка, Кліщів, Обідне, 

Воловодівка. 

 7. Контроль за виконанням: котроль за виконанням даного рішення селищної 

ради покласти на постійну діючу комісію з питань соціально – економічного 

розвитку, планування, бюджету та цін.  
 

 

                                                                   

 

Секретар селищної ради                                  Мирослава ТИРЕЩЕНКО 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ВСТУП 

Програма соціально-економічного розвитку Вороновицької селищної 

територіальної громади  на 2024 рік (далі ― Програма) розроблена відповідно 

до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 

«Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та 

державного бюджету» (зі змінами). 
Головною метою Програми є створення умов для повноцінного 

функціонування та розвитку територіальної громади, зокрема, через зростання 
добробуту і підвищення якості життя населення, забезпечення позитивних 
зрушень в економіці, підвищення її конкурентоспроможності як основи 
збалансованого зростання стандартів та показників економічного розвитку. 

Програма розроблена на підставі аналізу тенденцій розвитку економіки 

громади, поточної економічної ситуації, актуальних викликів соціально-

економічного розвитку, визначає цілі та завдання, спрямовані на розвиток 

населених пунктів громади, створення умов для якісного та безпечного 

середовища життєдіяльності населення з урахуванням наявних власних 

ресурсів, стану демографічної ситуації, стану розвитку інфраструктури та 

економіки. Програма враховує основні принципи Плану відновлення України, 

поточну ситуацію, пов’язану з військовою агресією російської федерації, 

введення в країні правового режиму військового стану. 

Завдання і заходи Програми узгоджені зі Стратегію розвитку 

Вороновицької  територіальної громади до 2030 року. Джерелами фінансування 

заходів Програми, цільових програм розвитку, затверджених селищною радою, 

стануть кошти бюджету територіальної громади, трансферти з державного та 

обласного бюджетів, інші джерела, відповідно до чинного законодавства. 

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у 

відповідності до стратегічних напрямків розвитку територіальної громади. 

Зміни та доповнення до Програми затверджуються сесією селищної ради. 

 

І. АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА 

 

1.1.Загальна характеристика громади 

Вороновицька територіальна громада утворена шляхом добровільного 

об’єднання територіальних громад селища Вороновиця та сіл Комарів, 

Гуменне, Жабелівка, Михайлівка, Оленівка, Олександрівка, Побережне, 

Степанівка, Кордишівка, Довгополівка, Федорівка, Марківка, Шендерів, 

Тростянець, Потуш, Кальнишівка, Кліщів, Обідне, Воловодівка. Рішення 

Вороновицької селищної ради про утворення Вороновицької (тут зазначаємо як 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/280/97-вр


 

у нормативному документі) територіальної громади прийнято 03 серпня 2016 

року на 13 сесії 7 скликання. 

Адміністративним центром Вороновицької територіальної громади є 

селище міського типу Вороновиця Вінницького району Вінницької області, у 

якому розміщені її органи місцевого самоврядування. 

 Перші вибори депутатів ради відбулися 28 грудня 2016 року. Територія 

громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм України входить до 

складу Вінницького району Вінницької області. 

Площа об'єднаної територіальної громади: 373,4 км2. 

Чисельність населення громади: 17230  

  

1.2.Демографічна ситуація 

Демографічна ситуація в територіальній громаді є характерною для 

більшості сільських населених пунктів області: відбувається тенденція щодо 

скорочення природного приросту населення. Сучасний рівень народжуваності 

не забезпечує простого відтворення населення, тобто в Вороновицькій громаді 

смертність перевищує народжуваність.  

Проте, з російською агресією на території України, протягом 2023 року 

присутня тенденція приросту населення з числа внутрішньо переміщених з 

територій України, які є окупованими агресором. 

 Кліматичні умови 

Клімат на території Вороновицької ТГ помірно континентальний, 

помірного та достатньо теплого забезпечення. 

В останні роки спостерігалось недостатнє зволоження внаслідок 

глобальних кліматичних змін. Клімат є сприятливим для 

сільськогосподарського виробництва: тривале тепле літо, рання весна, суха 

осінь, зима с помірними морозами та сніговим покривом – все це позитивно 

впливає на ріст зернових, технічних культур. 

За даними Вінницького обласного центру з гідрометеорології за останні 30 

років середньорічна температура підвищилась на 1,0 С. Найбільші зміни з 

підвищення температури відбулися в холодний період року в січні-березні та 

влітку в липні-серпні. 

 

1.3.Економічний потенціал громади 

Рівень економічного потенціалу територіальної громади високий, але 

чутливість господарського комплексу до економічних ризиків залишається.  

Несприятливі макроекономічні умови, внаслідок російсьякої агресії проти 

України, яка розпочалася 24 лютого 2022 року негативно вплинули на 

соціальний та економічний розвиток громади, що позначилось на динаміці 

надходжень до бюджету громади та спричинило тиск на видаткову частину у 

зв'язку з необхідністю збільшення фінансування. Сприятливі природно-

кліматичні умови та наявність великих площ сільськогосподарських земель на 

території відділених від обласного центру населених пунктів дозволяють вести  

інтенсивне сільське господарство, вирощувати весь спектр 

сільськогосподарських культур, отримувати урожаї високої якості.  



 

 

1.4.Доходи та зайнятість населення 

Зважаючи на структуру економіки, найбільша кількість зайнятого 

населення громади представлена у сільському господарстві, торгівлі та 

промисловості.  

Ситуація на ринку праці в Вороновицькій громаді визначається соціально-

економічним станом розвитку країни та формується під впливом 

загальнодержавних тенденцій розвитку. Проблеми безробіття супроводжуються 

наявністю тіньової зайнятості, низьким рівнем підтримки підприємницької 

діяльності з боку держави. Це призводить до збільшення міграції за кордон у 

пошуках заробітку.  

Але гострої проблеми безробіття в громаді немає, її рівень є незначним та 

має позитивну динаміку щодо зменшення. Значна кількість жителів населених 

пунктів громади, які віддалені від обласного центру, зайняті особистим 

селянським господарством, але даний вид доходів є ненадійним та сезонним. 

Тому вирішенням проблеми підвищення рівня зайнятості населення громади 

має стати покращення інвестиційного клімату та створення нових робочих 

місць. 

  

   1.6. Фінансово-бюджетна ситуація 

Доходи бюджету Вороновицької територіальної громади формуються за 

рахунок податкових і неподаткових надходжень, цільових фондів та 

трансфертів. Динаміка дохідної частини бюджету Вороновицької 

територіальної громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) протягом 

2022року та 9-ти місяців 2023 року є позитивною, незважаючи на вплив 

несприятливих макроекономічних умов. 

 

1.7. Розвиток інфраструктури 

 

Дорожня інфраструктура 

Вороновицька громада розташована на автомагістралі Вінниця - Умань 

(Е50, М21) за 20 кілометрів від Вінниці. Через селище проїжджає безліч 

транзитних автобусів, і з невеликим інтервалом, маршрутні таксі з Вінниці. 

Населені пункти Вороновицької ТГ розміщені на перетині автомобільних 

шляхів державного значення М-12 «Знам’янка - Кропивницький–Львів». 

Як зазначалось вище, Вороновицька ТГ розташована на трасі М12/Е50, яка 

сполучає Україну із Францією, Німеччиною, Чехією і Словаччиною. На 

відстані 20 кілометрів проходить інша важлива транспортна магістраль М21, 

яка сполучає Вінницьку область із Житомирською і республікою Білорусь (на 

півночі) і республікою Молдова на півдні. Загальна протяжність доріг на 

території Вороновицької громади складає 240 км. Крім того у селі Гуменне 

закінчується автотраса регіонального значенні Р17, яка починається у Білій 



 

Церкві. У Вороновиці починається також дорога територіального значення Т 

0230, яка проходить через Тиврів до Шаргорода. 

Асфальтування доріг залишиться пріоритетним для громади. За роки 

існування Вороновицької ТГ відремонтовно кілька магістральних та невеликих 

вулиць громади. Частину коштів громада отримала завдяки інфраструктурній 

субвенції, вдалося залучити і спонсорські кошти на соціально-економічний 

розвиток, решта – кошти місцевого бюджету. У Вороновицькій ТГ є певна 

черга на ремонт вулиць і план робіт передбачає не тільки центральні магістралі 

населених пунктів, а й ті, що потребують термінового упорядкування. 

Окрему увагу громада приділила облаштуванню сучасних зупинок та 

вуличному освітленню.  

Ділянка автомобільної дороги загального користування місцевого значення 

О-02-03-05 «Вороновиця – Тиврів – Шаргород» (смт Вороновиця – с. 

Калнишівка) в межах Вінницької області введена в експлуатацію. На 

вищевказаній автомобільній дорозі побудований та введений в експлуатацію 

майданчик для проведення габаритно-вагового контролю. 

 

Житлово-комунальне господарство та благоустрій 

Головною метою у цій сфері є забезпечення надання якісних житлово-

комунальних послуг мешканцям громади, забезпечення утримання в 

належному санітарному стані територій населених пунктів (парків, скверів, 

площ, меморіальних комплексів, кладовищ), очищення та озеленення, санітарна 

очистка, раціональне використання та охорона об’єктів благоустрою, створення 

умов щодо захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини 

довкілля. 

Для централізованого питного водопостачання в громаді використовується 

вода підземних джерел. Якість води за більшістю гідрохімічних показників 

задовільна і відповідає нормативам гранично допустимих концентрацій. Проте, 

постійно спостерігається забруднення водойм органічними сполуками 

(побутовими стоками). 

Надання послуг у сфері водопостачання і водовідведення на території 

громади здійснює комунальне підприємства «Надія». Ситуація на даному 

підприємстві є типовою для комунальних підприємств, які надають послуги в 

сфері водопостачання та водовідведення України. Спільною рисою даних 

підприємств є незадовільне фінансове становище, критичний стан виробничих 

потужностей, інфраструктурного господарства, незадовільний рівень 

енергоефективності, що значно ускладнює ситуацію на фоні постійного 

зростання вартості енергоносіїв та низької платоспроможності населення. 

Сучасна нормативно-правова база, яка регламентує функціонування сектору 

комунальних послуг, недостатньо сприяє  створенню правових засад 

реформування сфери водопостачання та водовідведення.  

Упродовж попередніх років проводилась активна робота по облаштуванню 



 

вуличного освітлення в населених пунктах. На сьогоднішній день більша 

частина вулиць населених пунктів освітлена. Але одним із заходів, який 

передбачає безпеку для мешканців населених пунктів громади, а також для 

створення належних умов проживання так і залишається подальше освітлення 

вулиць, особливо в населених пунктах, які доєднались до громади. Для 

належного функціонування мереж зовнішнього освітлення необхідно 

забезпечити його ремонт та технічне обслуговування, заміну ламп та 

світильників.  

 

Соціальна інфраструктура 

Освіта  

Основним пріоритетом розвитку освіти Вороновицької територіальної 

громади є  впровадження Концепції "Нова українська школа", де ключовим 

залишається розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

На території Вороновицької ТГ функціонують 8 закладів дошкільної освіти 

і 9 закладів загальної середньої освіти, 4 з них – НВК з дошкільним 

підрозділом. 

Кількість дітей в ДНЗ громади: 370  

Кількість дітей в НЗ громади: 1510 

Станом на 2023 рік проведено значне покращення приміщень закладів 

освіти, проведено ряду ремонтних робіт, закуплено та встановлено сучасне 

обладнання. Хоча, проблеми, спільні для всіх закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти ще існує необхідність проведення реконструкції та ремонту 

приміщень й оснащення їх сучасним обладнанням. На території Вороновицької 

ТГ також функціонує Професійно-технічне училище №14 державного 

підпорядкування (Міністерство освіта і науки). У цьому навчальному закладі 

здобувають освіту за різними спеціальностями 232 студентів. 

 

 Розвиток туризму 

Сучасна індустрія туризму – одна з найбільш прогресивних галузей 

світового господарства, яку можна розглядати як самостійний вид економічної 

діяльності і як міжгалузевий комплекс. Протягом останніх років туризм набуває 

неабиякого розвитку, стаючи одним з найбільш важливих секторів економіки у 

світі та одним з найбільш перспективних напрямів структурної перебудови 

економіки.  

Воєнний стан в Україні викликав збій у сфері подорожей та туризм.  

Вороновицька ТГ має дуже вигідне географічне розміщення та природні і 

історико-культурні ресурси, які при правильному використанні могли б дати 

додаткові стимули розвитку для місцевої економіки. 

Такими ресурсами, в першу чергу, є можливості розвитку туризму, 

базованому на близькості до історичних об’єктів та наявність ставків і лісів. 

Може успішно розвивати «зелений туризм», риболовний туризм та полювання 

при мінімальних затратах. Зелений сільський туризм - це чудова можливість 

відвідати мальовничі куточки нашої громади. Туристичні об’єкти не 



 

відповідають сучасним вимогам і потребують значних капіталовкладень для 

переоснащення. 

Визначною родзинкою Вороновиці є палац Грохольських-Можайських, 

побудований у Вороновиці на місці старого дерев’яного палацу у 1770-1777рр. 

Останній власник Вороновицького палацу Олександр Можайський розробляв 

моделі літальних апаратів, які випробовував на високому пагорбі на березі 

р.Південний Буг, біля с. Потуш, що в урочищі Дубина, де розташовувалася дача 

Можайських. Сьогодні на місці випробовування апарату встановлено пам'ятний 

знак, збереглись залишки парку, який був біля дачі. 

В палаці, на другому поверсі, знаходиться Музей історії авіації та 

космонавтики і музей Володимира Перепелюка – вороновицького бандуриста. 

Крім того на території громади міститься ландшафтний парк 

«Можайщина», річка Південний Буг. 

 

1.8. SWOT – аналіз 

В умовах децентралізації кожна громада має знайти і активно просувати 

свої унікальні можливості, так звані «точки зростання». Одним із інструментів 

для оцінки поточної ситуації та можливостей подальшого розвитку громади є 

SWOT-аналіз.  

Завдяки такому аналізу можна виявити сильні та слабкі сторони, які 

вказують на об’єктивний стан справ та проблеми, які потребують найбільшої 

уваги і зусиль з боку громади. SWOT-аналіз допомагає визначити стратегічні 

цілі і короткострокові операційні завдання, врахувавши наявні ресурси та 

загрози, що можуть виникнути в ході їх реалізації.  

Важливо визначити не лише слабкі сторони, хоч вони і є основними 

показниками проблем, які треба вирішувати, а й сильні сторони, як ресурс 

можливостей для розвитку. Врахування  зовнішніх  і  внутрішніх  факторів,  що  

загрожують  реалізації сильних  сторін  громади  та  ще  більше  послаблюють  

слабкі  сторони громади, допоможе об’єктивно оцінити її соціально-

економічний потенціал. 

 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Позитивна демографічна ситуація 

в громаді ( у порівнянні з іншими 

сільськими і селищними громадами 

регіону); 

2. Зручне географічне розташування 

на міжнародній трасі М12/Е50, 

неподалік траси М21, на відстані 20 км 

від обласного центру м. Вінниця; 

3.На території громади розвинена 

мережа дорожньої та технічної 

інфраструктури (водо-, електро-, 

1. Низький рівень громадської 

активності; 

2. Недостатня кількість об’єктів 

спортивної інфраструктури (у т.ч. для 

людей з інвалідністю); 

3.Нерозвинута інфраструктура послуг 

(мало закладів побутового 

обслуговування); 

4.Відсутність облаштованої 

інфраструктури для відпочинку 

поблизу водойм; 

5.Відсутність належної системи 



 

газопостачання, очисні споруди); 

4. Містобудівна документація 

розроблена, або розробляється для 

більшості населених пунктів громади; 

5. Велика кількість туристичних і 

природніх переваг на території ТГ 

(палац Грохольських-Можайських 

XVIII ст., алея вікових лип, майданчик 

Можайського для тестування планерів); 

6. Значний культурний потенціал 

громади (функціонує Вороновицька 

дитяча школа мистецтв, діють творчі 

колективи); 

7. Розвинута сфера закладів торгівлі і 

харчування 

поводження з безхатніми тваринами; 

6. Незадовільна якість дорожнього 

покриття в частині населених пунктів 

громади; 

7. Відсутність банківських установ 

(відділень) на території ТГ; 

8. Очисні споруди потребують 

модернізації; 

9. Відсутність системи сортування 

сміття в громаді; 

10. Низька підприємницька 

активність мешканців у порівнянні з 

міськими ТГ. 

Можливості  Загрози 

1.Продовження реформ в державі 

(децентралізація, медична, освітня); 

2.Підвищення інвестиційної 

привабливості країни і регіону 

(зростання можливостей для 

працевлаштування); 

3.Підвищення популярності туризму 

(історично-світоглядний, зокрема у 

сфері авіації, зелений, екотуризм); 

4.Межування з урбанізованими 

територіями; 

5. Участь у програмах міжнародної 

технічної допомоги, національних і 

регіональних програмах, у тому числі 

тих, які стосуються освіти, підтримки 

людей із вразливих категорій, спорту, 

розвитку малого і середнього бізнесу та 

інвестицій; 

6.Реалізація проєктів 

міжмуніципального характеру при 

співпраці із сусідніми ТГ (зокрема із 

Вінницькою) 

1. Продовження воєнного стану  і 

зростання террористичних загроз; 

2. Виїзд працездатного населення за 

межі громади та за кордон; 

3. Зменшення запасів грунтових і 

підземних вод; 

4. Нестабільність національної 

валюти; 

5. Зміни клімату. 

 

Крім цього, існує ще багато зовнішніх викликів. Зокрема, передача 

державою все більше повноважень органам місцевого самоврядування без 

покриття певними джерелами фінансування. 

Впливає на нашу громаду і складна соціально-економічна ситуація в 

Україні, непередбачуваність економічного розвитку держави, відсутність 



 

послідовності та покроковості реалізації численних реформ, що ускладнюють 

розвиток громад. Лише за сприятливої державної політики територіальні 

громади зможуть ефективно використовувати свій власний потенціал та 

залучати зовнішні ресурси. Це дозволить підвищити рівень життя в громадах, 

збільшити їх фінансову спроможність та забезпечити сталий соціально-

економічний розвиток. 

 

ІІІ. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

Головними завданнями у 2024 році буде впровадження комплексу заходів, 

спрямованих на подальший соціально-економічний розвиток Вороновицької 

селищної територіальної громади, вирішення її найважливіших питань, 

направлених на покращення умов та рівня життя населення. 

Основними пріоритетами в роботі селищної ради щодо подальшого 

соціально-економічного розвитку територіальної громади на 2024 рік 

визначено: 

- формування безпечного середовища; 

- створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій;  

- підвищення соціальних стандартів та якості життя населення: 

покращення рівня надання медичних, освітніх, культурних послуг населенню, 

розвиток фізичної культури та спорту, створення сприятливого середовища для 

проживання мешканців громади; 

- раціональне використання бюджетних коштів; 

- розвиток громадянського суспільства. 

З метою досягнення визначених стратегічних цілей сформульовано перелік 

пріоритетних напрямів та сформовано шляхи їх досягнення у 2024 році.  

 

Ціль 1. Підвищення рівня безпеки населення та територій 

  

Пріоритет 1. Підвищення суспільної правосвідомості та попередження 

злочинності 

Шляхи досягнення: 

       -   забезпечення належної взаємодії органу місцевого самоврядування та 

правоохоронних органів; 

 посилення організаційних і практичних заходів з попередження 

правопорушень та аварійності на автошляхах, реалізація заходів із забезпечення 

безпеки дорожнього руху; 

 проведення профілактичних заходів з метою запобігання злочинності; 

 забезпечення належної роботи системи відеоспостереження "Безпечна 

громада". Продовження робіт по облаштуванню населених пунктів засобами 

відеоспостереження. 

Очікувані результати: 

 недопущення ускладнення криміногенної ситуації на території 

населених пунктів громади; 



 

 підвищення рівня суспільної безпеки та правопорядку;  

 вжиття заходів щодо усунення причин і умов, що сприяють вчиненню 

кримінальних правопорушень.   

 

Пріоритет 2. Цивільний захист та техногенна безпека 

Шляхи досягнення: 

-  ефективне та оперативне реагування на виникнення надзвичайних 

ситуацій, забезпечення збереження життя і здоров’я людей; 

 захист населення та територій від небезпечних факторів природного та 

техногенного характеру; 

 запобігання виникненню надзвичайної ситуації пов'язаної із спалахом 

небезпечних хвороб, масових захворювань, епідемій, пандемій серед людей та 

тварин; 

 організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях; 

 утримання фонду захисних споруд в готовності до використання за 

призначенням. 

Очікувані результати: 

 забезпечення готовності до ефективних дій в умовах виникнення та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного та техногенного 

характеру; 

 підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру;  

 попередження виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної із 

спалахом небезпечних хвороб, масових захворювань, епідемій, пандемій серед 

людей та тварин; 

 забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, захист 

територій громади у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій; 

 своєчасне та якісне проведення невідкладних відновлювальних робіт і 

заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків. 

 

Пріоритет 3. Забезпечення екологічної безпеки  

Шляхи досягнення: 

-      продовження реалізації заходів щодо роздільного збору твердих побутових 

відходів; 

 посилення контролю за дотриманням населенням правил поводження з 

ТПВ; 

 налагодження системи своєчасного вивезення сміття з населених 

пунктів; 

 посилення контролю за недопущення фактів спалювання опалого 

листя та сухої рослинності населенням; 

 збільшення кількості зелених зон; 

 впровадження методів та технологій гуманного поводження з 

безпритульними тваринами; 

 облаштування та модернізація систем водовідведення та 



 

каналізаційних очисних споруд в населених пунктах.  

Очікувані результати: 

 забезпечення екологічної безпеки та зменшення техногенного 

навантаження на навколишнє середовище; 

 зменшення обсягів відходів, що підлягають захороненню;  

  скорочення викидів парникових газів; 

  поліпшення санітарно-епідемічного та екологічного стану; 

 забезпечення комфортного співіснування безпритульних тварин поряд 

з людиною та утвердження в суспільстві гуманного ставлення до тварин.  

 

Ціль 2. Забезпечення сталого економічного розвитку. Зростання 

конкурентоспроможності економіки громади. 

 

Пріоритет 1. Створення сприятливих умов розвитку малого та середнього 

бізнесу. 

Шляхи досягнення: 

 створення ефективного регуляторного середовища, забезпечення 

проведення відстеження ефективності дії регуляторних актів; 

 налагодження конструктивного діалогу між бізнесом та владою; 

 всебічна підтримка малого та середнього бізнесу, підвищення його 

ролі у соціально-економічному житті громади; 

 забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності якісними 

послугами, які надаються через ЦНАП. 

Очікувані результати: 

 збільшення кількості зайнятих підприємницькою діяльністю; 

 збільшення надходжень до місцевого бюджету від діяльності суб’єктів 

малого підприємництва; 

 зменшення регуляторного навантаження на бізнес та формування 

прозорих механізмів взаємодії органу місцевого самоврядування та бізнесу; 

 покращення якості надання адміністративних послуг громадянам та 

суб’єктам господарювання. 

 

Пріоритет 2. Залучення інвестицій для розвитку громади 

Шляхи досягнення: 

 розробка промоційних буклетів, інформаційних та презентаційних статей, 

книг, інших матеріалів про громаду; 

 поширення інформації про позитивні досягнення в громаді, економічний, 

інвестиційний та інноваційний потенціал; 

 організація поїздок економічної місії в інші громади з метою 

перейняття досвіду у формуванні активної інвестиційної позиції та 

налагодженню ділових контактів; 

 створення сприятливого інвестиційного клімату; 



 

 широке залучення в громаду субвенцій з державного та обласного 

бюджетів, інвестиційних ресурсів вітчизняних та зарубіжних інвесторів, 

донорських організацій. 

Очікувані результати: 

 формування позитивного інвестиційного іміджу громади; 

 позиціонування громади як території з сприятливим бізнескліматом та 

потужним інвестиційним потенціалом залучення інвестиційних ресурсів в 

громаду; 

  реалізація інвестиційних проектів. 

 

Пріоритет 3. Розвиток туристичної галузі 

Шляхи досягнення: 

       -     сприяння розвитку туристичної інфраструктури; 

 інформування про туристично-рекреаційний потенціал громади 

шляхом виготовлення якісної інформаційно-рекламної туристичної продукції; 

 створення туристичних маршрутів та веломаршрутів; 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення у 

селищній місцевості з метою залучення його до діяльності у сфері селищного 

зеленого туризму; 

 проведення організаційних заходів щодо залучення майстрів 

народного мистецтва вишивки, плетіння, різьблення та ін. для проведення 

майстер-класів; 

 залучення інвестицій, грантових коштів та міжнародної технічної 

допомоги для розвитку туристично-рекреаційної сфери. 

Очікувані результати: 

 створення нових туристичних продуктів; 

 розвиток туризму; 

 створення нових робочих місць у туристично-рекреаційній галузі та 

суміжних сферах діяльності.  

 

Пріоритет 4. Реалізація державної політики у сферах будівництва, 

архітектури та земельних відносин 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення контролю за дотриманням законодавства, норм і правил 

при проведенні будівельних робіт; 

 забезпечення обліку та моніторингу використання земель; 

 перегляд договорів оренди земельних ділянок в частині встановлення 

оптимального розміру орендної плати; 

 контроль за земельними ділянками, які використовуються без 

правовстановлюючих документів; 

 створення комплексного плану просторового розвитку територіальної 

громади; 

 здійснення контролю за дотриманням земельного законодавства. 

Очікувані результати: 



 

 формування бази орендарів земельних ділянок; 

 встановлення оптимальних ставок орендної плати; 

 передача вільних земельних ділянок комунальної форми власності у 

власність або оренду громадянам та юридичним особам; 

 контроль за використанням та охороною земель комунальної форми 

власності, дотримання землевласниками та землекористувачами земельного та 

екологічного законодавства, встановленого режиму використання земельних 

ділянок відповідно до їх цільового призначення та умов надання; 

 збільшення надходжень до бюджету громади. 

 

Пріоритет 5. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету 

та ефективності використання бюджетних коштів 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення виконання планових показників доходів бюджету 

громади; 

 посилення контролю за повнотою сплати нарахованих податків і 

платежів до бюджету, своєчасною та повною сплатою платежів за 

користування майном територіальної громади; 

 проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної 

політики; 

 зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни; 

 дотримання законодавства при здійсненні державних закупівель 

товарів та послуг, раціонального використання бюджетних коштів; 

 забезпечення оптимізації витрат розпорядників коштів шляхом 

виключення неефективних та непріоритетних витрат, вдосконалення бюджетної 

мережі; 

 економне та ефективне використання енергоресурсів. 

Очікувані результати: 

 забезпечення фінансової самодостатності бюджету громади; 

 недопущення виникнення кредиторської та дебіторської 

заборгованості у бюджетній сфері;  

 підвищення результативності використання бюджетних коштів; 

 підвищення якості послуг, які надаються за рахунок коштів місцевого 

бюджету. 

 

Ціль 3. Підвищення соціальних стандартів та якості життя 

 

Пріоритет 1. Забезпечення високих стандартів навчання 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення доступу до якісної освіти; 

 створення умов для особистісного зростання кожної дитини з 

урахуванням її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психологічних та 

фізичних особливостей; 

 забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та 



 

підтримку дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку; 

 здійснення ефективного психолого-медико-педагогічного супроводу 

дітей, які потребують особливої уваги, підтримки та корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку, спрямованих на компенсацію втрачених функцій; 

 підвищення активності та показників участі учнів громади в районних, 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних масових заходах (конкурсах, 

змаганнях, олімпіадах, виставках, оглядах та ін.); 

 забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами дошкільних, 

загальноосвітніх навчальних закладів; 

 належне медичне обслуговування учасників навчально-виховного 

процесу, здійснення постійного контролю щодо належної організації 

харчування учнів; 

 розвиток дистанційної форми навчання. 

Очікувані результати: 

- створення умов для рівного доступу до якісної освіти учням, які 

проживають у сільській місцевості;  

- формування ключових компетентностей, необхідних кожній людині для 

успішної життєдіяльності;  

- створення сприятливих умов для розвитку людського і соціального 

капіталу, орієнтованого на задоволення потреб особистості, суспільства і 

держави. 

 

Пріоритет 2. Покращення матеріально-технічної бази та створення 

нового освітнього середовища в закладах освіти. 

Шляхи досягнення: 

 покращення умов для організації освітнього процесу та якості освітніх 

послуг; 

 продовження реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 

 забезпечення доступності закладів освіти шляхом підвозу дітей та 

педагогічних працівників до навчальних закладів; 

 створення ефективної мережі закладів освіти, розширення мережі 

дошкільних закладів освіти; 

 продовження робіт з поліпшення санітарно-гігієнічних та побутових 

умов для навчання дітей, підвищення безпеки умов перебування дітей в 

закладах освіти; 

 забезпечення харчуванням учнів 1-4 класів та пільгових категорій; 

 оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти: модернізація 

харчоблоків, термомодернізація, провення будівельних робіт, ремонтів та 

реконструкцій; 

 розвиток гурткової роботи. 

Очікувані результати: 

 покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти; 



 

 покращення санітарно-гігієнічних умов перебування дітей в закладах 

освіти; 

 створення ефективної мережі закладів освіти; 

 зменшення споживання енергоресурсів. 

 

Пріоритет 3. Підвищення якості та ефективності надання медичної 

допомоги жителям громади 

 Шляхи досягнення: 

 підвищення якості та доступності надання медичної допомоги 

відповідно до потреб населення; 

 проведення ремонтних робіт та реконструкцій будівель і приміщень 

закладів охорони здоров’я на території громади; 

 проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення 

щодо формування здорового способу життя. 

Очікувані результати: 

 покращення якості та доступності надання медичної допомоги 

сільському населенню; 

 підвищення ефективності надання медичних послуг населенню; 

 формування у громадян пріоритету здорового способу життя. 

 

Пріоритет 4. Соціальний захист окремих категорій громадян 

Шляхи досягнення: 

 виявлення осіб з інвалідністю, пенсіонерів та одиноких непрацездатних 

громадян, які потребують допомоги та підтримки; 

 всебічна підтримка вразливих верств населення та важкохворих шляхом 

виплати адресної допомоги, надання передбачених законодавством пільг та 

компенсацій, забезпечення безкоштовними (пільговими) медичними 

препаратами; 

 організація заходів, спрямованих на підвищення рівня професійної 

компетентності працівників, відповідальних за роботу з вразливими 

категоріями населення та за надання адміністративних послуг соціального 

характеру; 

 надання допомоги учасникам ООС; 

 компенсація витрат на перевезення пільгових категорій населення 

громади. 

Очікувані результати: 

 підвищення якості надання адміністративних послуг соціального 

характеру та соціальних послуг населенню в громаді; 

 зниження рівня бідності соціально вразливих категорій населення, 

соціальна підтримка та реалізація державних гарантій окремих категорій 

громадян;  

 підвищення рівня кваліфікації працівників, відповідальних за роботу з 

вразливими категоріями населення.  

 



 

Пріоритет 5. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення прав та задоволення законних інтересів дітей, сімей та 

молоді; 

 сприяння влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування у різні форми сімейного виховання; 

 підтримка сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або 

знаходяться у зоні ризику щодо потрапляння в такі ситуації; 

 вдосконалення механізму запобігання та протидії домашньому 

насильству, підвищення рівня інформованості населення щодо форм і проявів 

домашнього насильства, його причин і наслідків; 

 запобігання бездоглядності і безпритульності серед дітей, які 

виховуються у складних життєвих обставинах; 

 зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та 

молодіжному середовищі; 

 збільшення кількості дітей пільгових категорій, охоплених 

організованими формами оздоровлення. 

Очікувані результати: 

 зменшення кількості дітей, що опинились у складних життєвих 

обставинах, де батьки ухиляються від виконання своїх обов’язків; 

 зменшення кількості сімей, у яких існує ризик насильства; 

 створення дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали 

від домашнього насильства; 

 зменшення кількості негативних проявів в молодіжному середовищі 

підвищення якості надання адміністративних послуг соціального характеру та 

соціальних послуг населенню в громаді; 

 

Пріоритет 6. Збереження культурної спадщини, сприяння розвитку 

культури і мистецтва 

Шляхи досягнення: 

 оптимізація і подальший розвиток мережі закладів культури громади 

та її творчого потенціалу; 

 поступова трансформація бібліотек у громадські центри відповідно до 

культурних, інформаційних та пізнавальних потреб громадян, придбання 

обладнання, оновлення бібліотечних фондів;  

 покращення матеріально-технічної бази закладів культури: проведення 

ремонтних робіт, реконструкцій, заходів з енергозбереження, облаштування 

систем опалення, внутрішніх туалетів, систем безпеки, придбання меблів та 

обладнання тощо; 

 відзначення державних, професійних та свят громади, відродження 

української національної культури, розвиток культурних традицій громади; 

 підтримка фестивального конкурсного руху і творчої молоді у 

реалізації мистецьких проектів;  

 забезпечення участі місцевих колективів в районних, обласних, 



 

Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах, фестивалях, святах;  

 популяризація національної культурної спадщини серед учнівської 

молоді, розвиток пам’яток культурної спадщини;  

 створення музеїв. 

Очікувані результати: 

 покращення матеріально-технічного забезпечення закладів культури; 

 відродження української національної культури, розвиток культурних 

традицій громади; 

 збереження культурної спадщини популяризація та розвиток народних 

художніх промислів зменшення кількості сімей, у яких існує ризик насильства; 

 підвищення культурного рівня населення. 

 

Пріоритет 8. Розвиток фізичної культури і спорту 

Шляхи досягнення: 

 формування в населення традицій та мотивації до фізичної культури і 

спорту як важливих чинників забезпечення здорового способу життя; 

 покращення інфраструктури та матеріально-технічного забезпечення 

сфери фізичної культури і спорту: будівництво, реконструкція, ремонт 

спортивних споруд (сучасних стадіонів, спортивних, мультифункціональних, 

тренажерних і спортивно-ігрових майданчиків, придбання спортивного 

обладнання тощо); 

 облаштування парку активного відпочинку на території громади;  

 оновлення матеріально-технічної бази шкільних спортивних залів та 

майданчиків; 

 проведення заходів «спорт для всіх» за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку населення; 

 розвиток гуртків з різних видів спорту; 

 фінансова підтримка громадських спортивних організацій. 

Очікувані результати: 

 залучення більшої кількості мешканців громади до занять фізичною 

культурою і спортом; 

 поліпшення матеріальної бази галузі; 

 створення належних умов для занять фізичною культурою і спортом; 

 покращення спортивної інфраструктури. 

 

Пріоритет 6. Розвиток житлово-комунального господарства та 

дорожньої інфраструктури 

Шляхи досягнення: 

 поліпшення якості житлово-комунальних послуг, які надаються 

населенню громади; 

 фінансова підтримка та поповнення статутного фонду комунальних 

підприємств з метою покращення якості надання комунальних послуг 

беззбитковості статутної діяльності; 



 

 будівництво, ремонт і реконструкція водопровідної мережі та 

каналізаційних систем; 

 проведення реконструкції, капітального та поточного ремонту доріг та 

тротуарів, належне їх утримання в осінньо-зимовий період; 

 підвищення рівня безпеки дорожнього руху за допомогою 

спеціального та  інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху; 

 ініціювання створення автобусного маршруту, який би забезпечував 

автобусне сполучення населених пунктів з адміністративним центром громади; 

 визначення та облаштування місць для паркування; 

 облаштування нових та відновлення існуючих місць для відпочинку 

мешканців та гостей громади; 

 санітарна очистка та прибирання вулиць і громадських місць, 

освітлення вулиць в темну пору доби; 

 забезпечення утримання зелених насаджень громади у 

впорядкованому стані; 

 утримання пам’ятників і кладовищ в належному стані. 

Очікувані результати: 

 підвищення ефективності господарської діяльності комунальних 

підприємств; 

 утримання в належному санітарному стані населених пунктів; 

 покращення екологічної ситуації на території громади; 

 покращення технічного стану доріг, зменшення кількості аварій на 

дорогах; 

 створення зон для відпочинку населення.  

 

Ціль 5. Розвиток громадянського суспільсьтва. 

 

Пріоритет 1. Всебічне висвітлення діяльності органу місцевого 

самоврядування. 

Шляхи досягнення: 

 об’єктивне та оперативне інформування через засоби масової 

інформації про роботу селищної ради, її виконавчих органів та структурних 

підрозділів з реалізації завдань соціально-економічного розвитку громади; 

 прозорість та відкритість діяльності селищної ради та її виконавчих 

органів та структурних підрозділів; 

 залучення громадськості до процесів формування, реалізації державної 

та місцевої політики, формування бюджету громади; 

 організація і проведення заходів, спрямованих на формування у 

молодих людей активної життєвої позиції, навичок реалізації громадянських 

прав та обов’язків, національно-патріотичної свідомості, почуття власної 

гідності; 

 підтримка ініціатив громадськості.  

Очікувані результати: 

 постійний доступ громадськості до інформації щодо діяльності 



 

селищної ради, її виконавчих органів та структурних підрозділів; 

 установлення ефективного зворотного зв’язку між владою й 

громадськістю; 

 підвищення рівня довіри мешканців громади до органу місцевого 

самоврядування. 

 

 

Пріоритет 2. Проведення аналізу ефективного використання 

бюджетних коштів в ході виконання бюджетних програм 

Шляхи досягнення: 

 підвищення рівня прозорості та публічності використання бюджетних 

коштів, покращення ефективності їх використання за рахунок проведення 

закупівель через електрону систему PROZORRO; 

 здійснення оцінки ефективності бюджетних програм.   

Очікувані результати: 

 підвищення рівня прозорості та публічності використання бюджетних 

коштів; 

 покращення ефективності їх використання під час виконання 

бюджетних програм за рахунок проведення закупівель через електрону систему 

PROZORRO; 

 підвищення результативності виконання бюджетних програм. 

 

V. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПРОГРАМИ 

 

Реалізація заходів і завдань Програми здійснюватиметься за рахунок 

фінансування з наступних джерел: 

 коштів державного бюджету у вигляді субвенцій; 

 коштів місцевого бюджету Вороновицької селищної територіальної 

громади; 

 коштів обласного бюджету; 

 інших джерел фінансування.  

Відповідно до вищезазначених завдань реалізації Програми індикаторами 

результативності будуть: 

 покращення умов проживання на території ТГ; 

 підвищення стандартів надання комунальних послуг; 

 розвиток інфраструктури, поліпшення технічного стану доріг; 

 поліпшення благоустрою населених пунктів; 

 кількість отримувачів адміністративних послуг; 

 кількість проведених спортивних та мистецьких заходів;  

 покращення матеріальної-технічної бази комунальних закладів; 

 збільшення доходів місцевого бюджету; 

 формування активного бізнес-середовища та громадянської 

свідомості підприємців; 



 

 збільшення обсягів залучених інвестицій. 

Для проведення моніторингу ефективності та результативності реалізації 

Програми застосовуються статистичні показники соціально-економічного 

розвитку громади та індикатори виконання цільових програм. Відстеження 

динаміки  відповідних  індикаторів  та  показників  соціально-економічного  

розвитку  дозволять  чітко  відслідковувати  соціальну, економічну, екологічну 

ефективність  реалізації Програми. 

Моніторинг  реалізації Програми  проводиться  за  підсумками  року.   

Контроль за реалізацією Програми покладається на виконавчий комітет 

Вороновицької селищної ради.  

 

ОСНОВНІ ЗАХОДИ 

 

1. Заходи по енергозбереженню в дитячих навчальних закладах 

територіальної громади. 

2. Проведення ремонту закладів дошкільної освіти. 

3. Створення фітнес-зали при Вороновицькому Будинку Культури. 

4. Будівництво багатофункціонального мультимайданчику (стадіону). 

5. Влаштування (ущільнення вуличного освітлення). 

6. Капітальний ремонт дорожнього покриття. 

7. Будівництво водогонів. 

8. Виготовлення ПКД і будівництво об’єкту «Очисні системи 

водовідведення». 

9. Перехід на вищу швидкість Інтернету в громаді шляхом впровадження 

оптовоконних рішень. 

10. Створення «зеленого» відділу при КП «Надія» з метою підвищення 

ефективності озеленення території ОТГ. 

11. Створення рекреаційної зони на березі річки Воронка на Калиновій долині 

(смтВороновиця). 

12. Благоустрій та облаштування парків. 

13. Придбання сміттєвоза та укладення договорів міжмуніципального 

співробітництва на вивіз сортованого сміття. 

14. Встановлення пандусів, тактильних доріжок на зупинках, безпечних 

переходах, які полегшують життя представникам мало мобільних груп 

населення. 

15. Облаштування дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків 

поблизу об’єктів соціальної інфраструктури. 

16. Облаштування пішохідних переходів LED-під сіткою. 

17. Будівництво паркувальних зон в населених пунктах громади. 



 

18. Встановлення системи зовнішнього відео спостереження в громадських 

місцях. 

19. Визначення інвестиційно – привабливих об’єктів і підведення до них 

комунікацій. 

20. Стимулювання процесу створення сільськогосподарських кооперативів та 

допомога у пошуках фінансування на закупівлю основних засобів. 

21. Сприяння розвитку ферм сімейного типу, особливо селянських та 

фермерських господарств. 

22. Покращення бізнес клімату в територіальній громаді. 

23. Розвиток зеленого туризму у Вороновицькій територіальній громаді 

24. Модернізація Музею Громади. 

25. Запровадження бюджету участі (партисипаційного бюджету) громади. 

26. Створення ради підприємців. 

27. Створення локації для галузей і проведення громадських заходівз 

ініціативи місцевих ГО і активних громадян. 

28. Забезпеченість навчань, курсів, зустрічей і тренінгів для осіб органу 

місцевого самоврядування та інших зацікавлених сторін, які беруть участь у 

розвитку суміжних теорій (за участі працівників інших громад). 

29. Закупівля\виготовлення каплиць (приміщення для зберігання інвентаря).  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

             Додаток  

                                                              до Програми соціально-економічного 

                                                        розвитку Вороновицької селищної  

                                     територіальної громади  

                на 2024 рік 

 

Перелік 

Заходів і завдань програми 
 

№ 

з/п 
Найменування заходу 

Термін 

виконання 

заходу 

Викона- 

вець 

Джерела 

фінансу- 

вання 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування 
КЕКВ Сума, грн. 

3 Виготовлення 

проєктно-кошторисної 

документації  та 

проведення 

капітального ремонту 

вулиць комунальної 

власності 

Вороновицької ТГ 

громади  

Протягом 

2024 року 

Виконком 

селищної 

ради 

Місцевий 

бюджет 

3132 

3122 

3 050 000,00 

 

4 Виготовлення 

проектно-кошторисної 

документації  

капітального ремонту 

(будівництва) 

вуличного освітлення 

Вороновицької ТГ 

громади 

Протягом 

2024 року 

Виконком 

селищної 

ради 

Місцевий 

бюджет 

3122 

3132 

1 423 461,00 

6 Придбання конструкцій 

дитячого майданчика 

Протягом 

2024 року 

Виконком  

селищної 

ради 

Місцевий 

бюджет 

3110 200 000,00 

 
 

 

 

 

Секретар селищної ради                                           Мирослава ТИРЕЩЕНКО 


	Станом на 2023 рік проведено значне покращення приміщень закладів освіти, проведено ряду ремонтних робіт, закуплено та встановлено сучасне обладнання. Хоча, проблеми, спільні для всіх закладів дошкільної та загальної середньої освіти ще існує необхідн...
	Секретар селищної ради                                           Мирослава ТИРЕЩЕНКО


